

19 7 ИЮЛ 1955

г. Пятигорск

Газета №

# ПРИГЛАШЕНИЕ В МИР СКАЗКИ

На Кавминводах выступает с гастролью Саратовский театр кукол. В кисловодской Нарзанной галерее саратовцы показали «Золушку», а на сцене Зеленого театра Пятигорского парка культуры и отдыха имени Кирова юные зрители увидели сказку «Али-Баба».

Корреспондент «Кавказской здравницы» попросил директора Саратовского театра кукол Наталью Дмитриевну Маркота рассказать читателям газеты о своем коллективе.

— Наш театр, — говорит Наталья Дмитриевна, — существует двадцать восемь лет. Только в прошлом году его спектакли посмотрели 335 тысяч юных зрителей. Мы выезжали на гастроли в Волгоград и Астрахань. На Кавминводах театр покажет юным зрителям всех четырех городов-курортов лучшие свои постанов-

ки — «Золушка», «Али-Баба», «Верный Джим», «Кот-гуслиар», «Приключения Пифа» и «Слоненок». Мы хотим, чтобы наши спектакли воспитывали у ребят патриотизм, смелость и трудолюбие, учили их честности и дружбе.

В коллективе театра — опытные мастера-куклоеды, посвятившие жизнь любимому искусству — артисты А. П. Ларина и А. Ф. Чижиков, работающие в театре со дня его основания, ведущие актеры В. Г. Болдырев, Т. С. Лихачева, М. В. Уступкина, А. В. Селиверстова, И. К. Волгин, способная молодежь — Р. Я. Готкина, В. Н. Афанасьева, В. С. Горелкин, Н. Н. Симонов, В. И. Дегтярев и другие. Опытные актеры охотно посвящают молодежь в тайны профессионального мастерства.

Интересно отметить, что А. Ф.

Чижиков не только актер, но и режиссер и драматург. Спектакли, которые он поставил, «Али-Баба», «Кот-гуслиар», «Приключения Пифа», а также написанные им пьесы «Царь Сморок и Илья мужичок» и «Что посеешь, то и пожнешь» пользуются большим успехом у зрителей.

Саратовский театр также выступит со спектаклями в Лермонтовском, Минеральных Водах, Георгиевске, во многих пионерских лагерях. Заведующая педагогической частью театра Т. А. Година проведет консультации и окажет помощь школам и детским площадкам в организации кукольных кружков-театров.

Коллектив нашего театра с волнением ждет встречи с юными зрителями Кавминвод. Хочется верить, что встречи эти будут приятными и полезными.